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§ 249
Rese- och ersättningsreglemente för Timrå kommun 
(KS/2016:242) 

Beredningsförslag 

Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige besluta:

1. Godkänna revidering av rese- och ersättningsreglemente för Timrå kommun, att 
gälla fr o m den 1 december 2016.

2. Utreda arvodesreglerna inför valet 2018.
____

Mot beredningsförslaget reserverar sig Robert Thunfors (T) till förmån för eget förslag.

____

Ewa Lindstrand (S) deltar ej i beredningsförslaget på grund av jäv utifrån Robert Thunfors 
(T) förslag. Stefan Dalin (S) tjänstgör som ordförande i stället för Ewa Lindstrand (S).

____

Ärendet

Revidering av rese- och ersättningsreglemente för Timrå kommun avseende 
månadsarvoden och sammanträdesarvoden.

Bestämmelser om månadsarvoden till förtroendevalda i Timrå kommun och dess bolag 
följer riksdagsmannaarvodet och omräknas utifrån det av riksdagens arvodesnämnd 
fastställda riksdagsmannaarvodet, varje år. Månadsarvodena i Timrå kommun omräknas 
från och med den 1 januari varje år.

Sammanträdesarvodena per sammanträde fastställs utifrån genomsnittlig löneutveckling i 
Timrå kommun.

Beslutsunderlag

Rese- och ersättningsreglemente för Timrå kommun
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Ärendets behandling i kommunstyrelsen
Robert Thunfors (T) föreslog att sänka procentsatsen till arvodet för kommunstyrelsens 
ordförande till 100% och för kommunstyrelsens 2:vice ordförande till 80% samt;
Att stycket: I syfte att informera ersättarna och hålla dem à jour med verksamheten äger 
de rätt att vid närvaro uppbära motsvarande förlorad arbetsförtjänst med max 6 
timmar/dag. 
Byts ut mot: Ersättarna har rätt till förlorad arbetsförtjänst enligt samma regler som gäller 
för ordinarie ledamöter.

Björn Hellquist (L) föreslog ett tilläggsyrkande: Utreda arvodesreglerna inför valet 2018.

Sammanträdet ajournerades mellan kl 13.25-13.30

Beslutsgång
Ordföranden ställde först kommunledningskontorets förslag och Robert Thunfors (T) 
förslag mot varandra och konstaterade att kommunstyrelsen beslutat föreslå 
kommunfullmäktige att bifalla kommunledningskontorets förslag.

Votering begärdes och genomfördes genom upprop
Ordföranden ställde följande propositionsordning som godkändes: Den som bifaller 
kommunledningskontorets förslag röstar Ja och den som bifaller Robert Thunfors (T) 
förslag röstar Nej. 

Vid omröstningen avgavs 8 Ja-röster och 2 Nej-röster (bilägges protokollet). Ordföranden 
konstaterade därmed att kommunstyrelsen beslutat föreslå kommunfullmäktige att bifalla 
kommunledningskontorets förslag.

Ordföranden ställde därefter Björn Hellquist (L) tilläggsyrkande under proposition avslag - 
bifall och konstaterade att kommunstyrelsen beslutat föreslå kommunfullmäktige att bifalla 
Björn Hellquist (L) tilläggsyrkande att utreda arvodesreglerna inför valet 2018.
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